11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 22.07.2011 23:58:49

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 23.07.2011 11:24:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/234310/answer/234338




9TO0 - IpHU3HAKM CYXKEHHUS YPeTPHl, ¥, BEPOSITHO, UMEETCS TUIepIyia3usi MpocTaThl. OMHUK MOXKHO
IPUHUMATh OXKU3HEHHO. EC/Ii HEeT 0CTaTOYHOM MOYM, MOKHO HOXKIATHCS peaOuIuTaLUK ITOCTIe
TPABMEHI - YTOOBI MOKHO OBIIO PA3BOAUTHL HOTH B Ta300€APEHHLIX CYCTaBaX, - ¥ MPEeANPUHSTh
YPOJIOTHYEeCKOe BMEIIaTe/IbCTBO, HallPpaBJIeHHOe Ha BOCCTAHOBJIEHHE ITPOXOOUMOCTH YpeTpHl. Eciu
€CTh OCTATOYHAs MOYa, - Haflo CTAaBUTh IUCTOCTOMY, YTOOBI He IONYCTUTh PA3BUTHUS ITOUEYHON
HEeIOCTAaTOYHOCTH.



